

## Ismét segít Hanna alapítványa

Ismét segít az a makói nonprofit alapítvány, amit egy másfél éves korában elveszített kislány, Nagymáté Hanna emlékére hívtak életre a szülei. Most egy családi központot készülő indítani gyermekmegőrzővel és különböző programokkal, rendezvényekkel.

### SZABÓ IMRE

Ismét hallat magáról a makói Nagymáté Hanna Alapítvány: ezúttal Kikelet családi kikötő néven gyermekmegőrzőt is magában foglaló családi rendezvényközpontot nyit a Deák Ferenc utcai szolgáltatóház egyik emeleti helyiségében. Az alapítványt egy másfél éves korában, máig vitatott kórházi kezelés miatt elveszített kislány emlékére hívták életre szülei, azzal a céllal, hogy segítsen a gyermekeken, a szülőknél és az apróságok életét szívvügyüknek tekintő orvosokon. Korábban megírtuk: az alapítvány támogatására felhívó reklámfilmeket forgatott Makón az egykori Nagy Ó, a teniszcsillagként ismert *Noszály Sándor*, és arról is beszámoltunk, hogy a számlájukra befolyt pénzből, meg egy jótékonyági koncert bevételéből kétszáz ezer forint értékű, sürgősségi műszereket tartalmazó táskát kapott a város gyermekorvosi ügyelete.

Most pedig egy úgynevezett családi rendezvényközpont nyitására készül a világhálón is elérhető ([www.hanna-alapitvanya.gportal.hu](http://www.hanna-alapitvanya.gportal.hu)) alapítvány. Kibérelték a Deák Ferenc utcai szolgáltatóház egyik emeleti helyiségét, és helyi vállalkozók segítségével már rendbe is hozták, kifestették a két termet. Az egyikben gyermekmegőrző működik majd, a másikban pedig babák, mamák és családok számára szerveznek olyan programokat, mint például terhes- vagy baba-mama torna, kézműves foglalkozás, zenébőlcsöde. Az édesanya, *Farkas Éva* lapunknak elmondta: terveik szerint a megőrző már február közepén megnyit, a programok pedig - amelyekhez neves szakemberek ajánlották fel segítségüket - márciusban indulnak.

→ **TÖBB HELYEN GYŰJTENEK.** Az alapítvány és a Kikelet családi kikötő működésének támogatására több helyen folyik gyűjtés a városban. A főtéri üzletsor több üzletében, valamint az egykori Bartók-iskola épületében urnák fogadják az egy- és kétförintosokat. A szervezők ugyanakkor a gyermekmegőrzőbe szívesen fogadnak felesleges bútorokat, a gyerekeknek pedig könyveket, játékokat. Aki ilyesmit ajánlana, a 30/657-7183-as számon keresheti Farkas Évát.



■ KACSKARINGÓZÁS AZ ÉPÍTKEZÉS MIATT. A SZÁLLÓT KÖRBEVETTÉK PALÁNKKAL, AZ ELŐKÉSZÍTŐ MUNKA FOLYIK ODABENN

Fotó: Tésik Atilla

# Ötcsillagosra újítják fel a Petőfit

Négymilliárd forintból újítja fel, és ötcsillagos hotellé alakítja a szentesi Petőfi Szállót a Pendola Kft., a munka elkezdődött, az építési engedély kiadásáig előkészítik a házat a művelethez. A helyi vízilabdacsapatot és a fővárosi Vasas labdarúgót is támogató beruházó kávéházat, pincelóteret, törökfürdőt is tervez, és azt mondja: Szentes idegenforgalmának fel kell nőnie majd a Petőfihez.

### BLAHÓ GABRIELLA

Négymilliárd forintból építi újjá a Pendola Kft. a szentesi Petőfit, mely a régió egyetlen ötcsillagos szállodája lesz. Az építkezéseiről nevezetes vállalkozás lapunk kérdésére elmondta, az összeg egy részét saját tőkéből biztosítja, más részét banki hitelből fedezi. Így történt ez a budapesti Garay Üzletközpont esetében is, mely 13,5 milliárd forintból épült - közölte *Zsuhár Árpád*. A cég igazgatójának álláspontja szerint az anyagi forrás összetétele üzleti titok, az legfeljebb az önkormányzatra tartozik. *Zsuhár* szerint a beruházás olyan változásokat eredményez a város-

ban, hogy Szentes idegenforgalmának kell majd felnőnie a Petőfihez. Arra kéri a szentesieket, hogy a szálloda újjáépítésével kapcsolatos ötleteiket és igényeiket juttassák el hozzájuk.

Terveik szerint a hotel eredeti fényében ragyog majd újra, azzal a különbséggel, hogy a 110 évvel ezelőtti

### ” A hotel alagsorában török fürdőt kívánunk kialakítani

Zsuhár Árpád

állapothoz képest jóval több szolgáltatás érhető itt el. Az úgynevezett Gólyás ház és a régi posta épülete közé olyan fallabdapályát terveznek például, mely alkalmas Európa-bajnokságok megrendezésére is. Az épület mögötti parkoló alá föld alatti lóteret képzelt el *Zsuhár*, aki maga is szenvedélyes vadász. Ezen a helyen légpuskával lehet majd célba löni. A hotel alagsorában török fürdőt kívánunk kialakítani, ehhez pedig Törökországból szállítják az eszközöket

- a Pendola a Vasas futballcsapatának egyik fő támogatójaként tett szert törökországi üzleti kapcsolatokra.

Korábban az omlásveszély miatt műanyag szalagokkal vonták körbe a

rülmények között. A munka elkezdődött, most éppen takarítják belülről a hotelt, a bérlők által engedély nélkül emelt építményeket bontják el, restaurátori munkák folynak, és minden olyan feladatot elvégeznek, amit az

### → Átrajzolódik a belváros

Az épület Petőfi utcai sarkán kávéházat fognak kialakítani. A kávéházhoz terasz is készül, *Zsuhár Árpád* szerint ez fontos - így néz ki a fővárosban a Central, a New York is. A város közönségének legkedveltebb helyévé akarja ezt tenni *Zsuhár*, aki szerint a jelenlegi kereszteződésben nem lehet a körforgalmat kialakítani, a Kossuth utca nyomvonalát inkább a fehér ház felé kell terelni. Elképzelése szerint a főutca a megyeházához torkollik, így lesz szép a látvány az érkezők számára. Úgy véli, nem szerencsés, hogy a kerékpárút a hotel bejáratánál haladjon el, azt át kell majd vezetni a túlóldalra, hiszen a biciklis forgalom zavarná a szálloda életét. *Szibrik Imre* polgármester ezzel kapcsolatban úgy nyilatkozott: természetesen örül a kávéháznak, a kiülő terasz remek hangulatot varázsolhat a város központjába. A körforgalom műszaki paramétereit úgy kell kialakítani, hogy ne borítsa fel a város új közlekedési rendjét. A biciklisek érdekeit pedig figyelembe kell venni - jelentette ki.

Petőfit. A Pendola Kft. most vörös palánkokkal kerítette el az épületet. A balesetek elkerülése érdekében fontos ez a városnak. A cukrászdába és a színházterembe most is be tudnak jutni a szentesiek - biztonságosabb kö-

építési engedély kiadásáig megtehetnek. Várhatóan májusban kapják meg az említett dokumentumot a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal szegedi központjától, addig is készülnek a kiviteli tervdokumentációk.

**SZERENCSES CSILLAGZAT!**  
MOST NYERHETLEN ASTRO SORSJEGYEIVEL IS NYERHET!

Vásároljon legalább 5 db Astro sorsjegyet 2008. január 11. és 2008. február 7. között Bács-Kiskun, Békés, Csongrád, Jász-Nagykun-Szolnok megye valamely, a Szerencsejáték Zrt. sorsjegyeit forgalmazó értékesítőhelyén, és nyeretlen sorsjegyeivel pályázzon akciónkon!

Nyeremények megyénként:

- 1 db 250.000 Ft értékű OTP Meglepetés kártya
- 4 db 100.000 Ft értékű OTP Meglepetés kártya
- 3 db 50.000 Ft értékű OTP Meglepetés kártya

Részletek a lottózókban és a [www.szerencsejatek.hu](http://www.szerencsejatek.hu) honlapon.

Magyarország célba ér



Értékünk az ember

Humánforrás-fejlesztési Operatív Program

## HOGYAN TEHETJÜK ÉLHETŐBBÉ A VILÁGOT?

A Kompetenciaalapú óvodai nevelés a tanulási folyamatban című konferenciával zárult a HEFOP 3.1.3. programhoz kapcsolódó projekt az algói önkormányzat Szivárvány óvodájában. A nagyközségi óvodája és az iskolája is sikerrel szerepelt az kompetenciaalapú oktatási programcsomag bevezetését ösztönző pályázaton. A két közoktatási intézmény által elnyert összesen 22 millió forint támogatás a szükséges multimédiás eszközök beszerzését és a pedagógusok képzését tette lehetővé. Így az algói gyerekek kompetenciaalapú, vagyis az ismeretekre támaszkodó, de a képességek, készségek fejlesztését középpontba állító oktatásban részesülhetnek. A kompetenciaalapú oktatás-nevelés több ponton is kapcsolódik az algói óvodában évek óta sikerrel alkalmazott montessori pedagógiához. Az itteni gyakorlati tapasztalatokról is szó esett a pénteki tanácskozáson, mely választ keresett a kérdésre: Hogyan tehetjük élhetőbbé a világot? (x)

Ezüst ékszerek végkiárusítása profilváltás miatt

20-70% engedménnyel

Valentin-napig!!

**Edoardo**

Az akció csak a Kárász u. 7. szám alatti üzletben érvényes